
CCMA 
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Parlament de Catalunya 

Sessió 14. Divendres, 28 de novembre de 2025. XV legislatura 

DOSSIER 

 

ORDRE DEL DIA 

1. Sol·licitud de compareixença del director de Televisió de Catalunya davant 
la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals perquè informi sobre el contingut del documental «Alerta inun-
dable» i els motius pels quals se’n va cancel·lar l’emissió. Tram. 356-
01230/15 Xavier Pellicer Pareja, Grup Parlamentari de la Candidatura d’Unitat 
Popular - Defensem la Terra. Debat i votació de la sol·licitud de comparei-
xença. 

2. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals 

3. Proposta de resolució sobre la creació de la delegació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a la vegueria del Penedès. Tram. 250-
00755/15 Grup Parlamentari d’Esquerra Republicana de Catalunya, juntament 
amb quatre altres diputats del Grup Parlamentari d’Esquerra Republicana de 
Catalunya. Debat i votació de la Proposta de resolució i de les esmenes pre-
sentades (text presentat: BOPC 315, 129; esmenes: BOPC 349, 122). 
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Punt 2 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

1. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la portada 
de l’obra «Mar i cel» al cinema en col·laboració amb 3Cat 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 322-00137/15) 

2. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el recurs 
contra la Resolució 903/2025 de la Comissió de Garantia del Dret d’Accés a 
la Informació Pública, amb relació a les retribucions anuals dels alts càrrecs, 
directors i altres persones amb llocs de lliure designació 

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 322-00139/15) 

3. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la crisi 
institucional de la Corporació 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 322-00140/15) 

4. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la política 
de transparència i els alts càrrecs de la Corporació 

Pellicer Pareja, Xavier, GP CUP-DT (tram. 322-00141/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

5. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre els problemes tècnics en les emissions de TV3 

Ortiz i Martí, Montse, GP Junts (tram. 323-00159/15) 

6. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la preservació de l’exposició de la imatge pública 

Padrós i Suarez, Isaac, GP Junts (tram. 323-00161/15) 

II. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

7. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre «La Marató 
de 3Cat» del 2025 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00135/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

8. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre l’inici de la nova etapa de «Col·lapse» 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00149/15) 
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9. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre l’estrena de «La casa nostra» 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00150/15) 

10. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre l’emissió del documental «Què està passant a les presons?» 

Lora Cisquer, Mónica, GP VOX (tram. 323-00154/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

11. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre l’entrevista a Luis Rubiales a «El matí de Catalunya Ràdio» 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00151/15) 

12. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre la repercussió dels canvis en els programes «La nit dels ignorants» i 
«Catalunya nit» 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00152/15) 

13. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre els comentaris del disc de Rosalía al programa «Que no surti d’aquí» 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00153/15) 

14. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre les retransmissions de l’esport femení 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 323-00155/15) 

15. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre l’entrevista a Luis Rubiales en el programa «El Matí», de Catalunya 
Ràdio 

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 323-00157/15) 

III. Audiències 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

16. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els resultats 
dels mitjans de 3Cat i la previsió de nous continguts rellevants per al català 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 322-00138/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

17. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre els atacs i els bons resultats de TV3 i de 3CatInfo 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 323-00156/15) 

IV. Llibre d’estil de la CCMA i criteris informatius 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

18. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la valoració 
de l’informe del Consell de l’Audiovisual de Catalunya que examina el plu-
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ralisme polític en els continguts dels informatius i de l’actualitat a la televisió i 
la ràdio públiques el primer semestre del 2025 

Lora Cisquer, Mónica, GP VOX (tram. 322-00136/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

19. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el tractament informatiu d’actes delinqüencials a TV3 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 323-00148/15) 

20. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre les entrevistes a directius públics en horaris de màxima audi-
ència 

Castellà i Clavé, Toni, GP Junts (tram. 323-00158/15) 

21. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el pluralisme de la informació política en els telenotícies 

Padrós i Suarez, Isaac, GP Junts (tram. 323-00160/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

22. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre el tractament de la cultura a Catalunya Ràdio 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 323-00147/15) 

23. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre l’emissió d’entrevistes que contravenen al llibre d’estil de la Corporació 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 323-00162/15) 
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Punt 2 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre la portada de l’obra «Mar i cel» al cinema en 
col·laboració amb 3Cat 

322-00137/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 69445 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell 
de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre «Mar i Cel» als cinemes en col·laboració amb 3Cat 

Palau del Parlament, 24 de novembre de 2025 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 



Dossier CCMA 14 
28 de novembre de 2025 

6 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el recurs contra la Resolució 903/2025 de la 
Comissió de Garantia del Dret d’Accés a la Informació Pública, 
amb relació a les retribucions anuals dels alts càrrecs, direc-
tors i altres persones amb llocs de lliure designació 

322-00139/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 69459 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el recurs a la Resolució 0903/2025 de la GAIP 

Palau del Parlament, 25 de novembre de 2025 

Susanna Segovia Sánchez, Portaveu adjunta del GP Comuns 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la crisi institucional de la Corporació 

322-00140/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 69466 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la crisi institucional de la CCMA . 

Palau del Parlament, 24 de novembre de 2025 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 
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Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la política de transparència i els alts càrrecs 
de la Corporació 

322-00141/15 

ANUNCI: PELLICER PAREJA, XAVIER, GP CUP-DT 

Reg. 69472 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Xavier Pellicer Pareja, diputat del Grup Parlamentari de la Candidatura 
d’Unitat Popular - Defensem la Terra, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al president del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la política de transparència de la corporació i els alts càrrecs. 

Palau del Parlament, 25 de novembre de 2025 

Xavier Pellicer Pareja, diputat del GP CUP-DT 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre els problemes tècnics en les 
emissions de TV3 

323-00159/15 

ANUNCI: ORTIZ I MARTÍ, MONTSE, GP JUNTS 

Reg. 69468 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Montse Ortiz i Martí, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els problemes tècnics en les emissions de TV3. 

Palau del Parlament, 24 de novembre de 2025 

Montse Ortiz i Martí, diputada del GP Junts 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la preservació de l’exposició de 
la imatge pública 

323-00161/15 

ANUNCI: PADRÓS I SUAREZ, ISAAC, GP JUNTS 

Reg. 69470 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la preservació de l’exposició de la imatge pública. 

Palau del Parlament, 24 de novembre de 2025 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del GP Junts 
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II. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre «La Marató de 3Cat» del 2025 

322-00135/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 68976 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Com està prevista la Marató d’enguany dedicada al càncer?  

Palau del Parlament, 20 de novembre de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre l’inici de la nova etapa de 
«Col·lapse» 

323-00149/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 68970 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Com valora l’inici de temporada de la nova etapa de «Col·lapse»? 

Palau del Parlament, 20 de novembre de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre l’estrena de «La casa nostra» 

323-00150/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 68971 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Com valora l’estrena de «La casa nostra»? 

Palau del Parlament, 20 de novembre de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre l’emissió del documental «Què 
està passant a les presons?» 

323-00154/15 

ANUNCI: LORA CISQUER, MÓNICA, GP VOX 

Reg. 69425 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la comissió de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals 

Mónica Lora Cisquer, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Cataluña, 
de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento del 
Parlamento, presenta a Sygfrif Gras, director de TV3, la siguiente pregunta, 
para que le sea respuesta oralmente ante la Comisión.  
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Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 

–¿Tiene previsto TV3 emitir el documental «Què està passant a les presons»? 

Palacio del Parlament, 24 de noviembre de 2025 

Mónica Lora Cisquer, diputada del GP VOX 

 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre l’entrevista a Luis Rubiales a «El matí de 
Catalunya Ràdio» 

323-00151/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 68972 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quines consideracions pot fer sobre l’entrevista del «Matí de Catalunya 
Ràdio» a Luis Rubiales? 

Palau del Parlament, 20 de novembre de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la repercussió dels canvis en els programes 
«La nit dels ignorants» i «Catalunya nit» 

323-00152/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 68973 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Com valora la repercussió dels canvis d’aquesta temporada del programes 
«La Nit dels Ignorants» i «Catalunya Nit»? 

Palau del Parlament, 20 de novembre de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre els comentaris del disc de Rosalía al pro-
grama «Que no surti d’aquí» 

323-00153/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 68974 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quines apreciacions pot fer en referència als comentaris sobre el disc de la 
Rosalía en el programa «Que no surti d’aquí»? 

Palau del Parlament, 20 de novembre de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre les retransmissions de l’esport femení 

323-00155/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 69443 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al Director de Catalunya 
Ràdio la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre les retransmissions de l’esport femení. 

Palau del Parlament, 24 de novembre de 2025 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre l’entrevista a Luis Rubiales en el programa 
«El Matí», de Catalunya Ràdio 

323-00157/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 69460 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta al director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre l’entrevista a Luis Rubiales al Matí de Catalunya Ràdio 

Palau del Parlament, 25 de novembre de 2025 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP Comuns 
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III. Audiències 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre els resultats dels mitjans de 3Cat i la previsió 
de nous continguts rellevants per al català 

322-00138/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 69446 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell 
de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els resultats dels diversos mitjans de 3Cat i la previsió de nous con-
tinguts rellevants per al català 

Palau del Parlament, 24 de novembre de 2025 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre els atacs i els bons resultats de 
TV3 i de 3CatInfo 

323-00156/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 69444 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al Director de Televisió de 
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Catalunya la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els atacs i els bons resultats de TV3 i de 3CatInfo. 

Palau del Parlament, 24 de novembre de 2025 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 
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IV. Llibre d’estil de la CCMA i criteris informatius 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la valoració de l’informe del Consell de 
l’Audiovisual de Catalunya que examina el pluralisme polític en 
els continguts dels informatius i de l’actualitat a la televisió i 
la ràdio públiques el primer semestre del 2025 

322-00136/15 

ANUNCI: LORA CISQUER, MÓNICA, GP VOX 

Reg. 69424 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la comissió de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals 

Mónica Lora Cisquer, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Cataluña, 
de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento del 
Parlamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que le sea res-
puesta oralmente ante la Comisión.  

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 

–¿Cómo valora el Informe del CAC 15/2025 que examina el pluralismo polí-
tico en los contenidos informativos y de actualidad en la televisión y la radio 
públicas durante el primer semestre de 2025? 

Palacio del Parlament, 24 de noviembre de 2025 

Mónica Lora Cisquer, diputada del GP VOX 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el tractament informatiu d’actes 
delinqüencials a TV3 

323-00148/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 68325 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
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Parlament, presenta a Sigfrid Gras i Salicrú, director de Televisió de Catalunya, 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el tractament informatiu d’actes delinqüencials a TV3. 

Palau del Parlament, 12 de novembre de 2025 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre les entrevistes a directius pú-
blics en horaris de màxima audiència 

323-00158/15 

ANUNCI: CASTELLÀ I CLAVÉ, TONI, GP JUNTS 

Reg. 69467 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Toni Castellà i Clavé, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el 
que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre les entrevistes a directius públics en programes d’horari de màxima 
audiència. 

Palau del Parlament, 24 de novembre de 2025 

Toni Castellà i Clavé, diputat del GP Junts 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el pluralisme de la informació 
política en els telenotícies 

323-00160/15 

ANUNCI: PADRÓS I SUAREZ, ISAAC, GP JUNTS 

Reg. 69469 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el pluralisme de les informacions polítiques als TN. 

Palau del Parlament, 24 de novembre de 2025 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del GP Junts 

 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre el tractament de la cultura a Catalunya Ràdio 

323-00147/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 68324 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Jordi Borda Marsiñach, director de Catalunya Ràdio, 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el tractament a la cultura a Catalunya Ràdio. 

Palau del Parlament, 12 de novembre de 2025 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 

 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre l’emissió d’entrevistes que contravenen al 
llibre d’estil de la Corporació 

323-00162/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 69471 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre l’emissió d’entrevistes que contravenen el llibre d’estil. 

Palau del Parlament, 24 de novembre de 2025 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 
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Punt 3 | Debat i votació de la Proposta de resolució i de les esmenes 
presentades 

Proposta de resolució sobre la creació de la delegació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a la vegueria del 
Penedès 

250-00755/15 

PRESENTACIÓ: GP ERC 

Reg. 56350 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 30.09.2025 

A la Mesa del Parlament 

Ester Capella i Farré, portaveu del Grup Parlamentari d’Esquerra Republicana 
de Catalunya, Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Par-
lamentari d’Esquerra Republicana de Catalunya, Joan Ignasi Elena Garcia, 
diputat del Grup Parlamentari d’Esquerra Republicana de Catalunya, Carles 
Campuzano i Canadés, diputat del Grup Parlamentari d’Esquerra Republicana 
de Catalunya, Lluïsa Llop Fernàndez, diputada del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableixen els 
articles 167 i 168 del Reglament del Parlament, presenten la Proposta de 
resolució sobre la creació de la delegació de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a la vegueria del Penedès, per tal que sigui substanciada 
davant la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals, amb el text següent:  

Exposició de motius 

La Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals és una de les eines més 
potents del país a l’hora de projectar les diferents realitats existents de Cata-
lunya. La qualitat del producte audiovisual que genera en demostra la pro-
fessionalitat i el compliment de la missió per la qual va ser creada, i els ín-
dexs d’audiència en són el màxim valedor. 

Un dels objectius que cal que la CCMA compleixi amb més intensitat és la 
seva proximitat i arrelament a tot el país, podent donar veu i explicar tot el 
país en la seva integritat en primera línia. 

Aquest, que entenem que és un principi cabdal, no es compleix en el cas del 
Penedès que, format per les comarques de l’Alt i el Baix Penedès, l’Anoia i 
el Garraf i malgrat ser la quarta vegueria del país en termes de població, 
pateix una infradotació dels mitjans públics de comunicació. 

Actualment, el Penedès queda dins de tres àmbits informatius: Catalunya 
Central, Barcelona i Tarragona. Això provoca que no s’entengui la vegueria 
com a territori conjunt i es converteix en l’últim punt on es destinen els re-
cursos i l’atenció mediàtica. Aquest fet provoca que el ressò mediàtic de la 
realitat penedesenca sigui molt irrellevant en els espais de la CCMA. 

És per això, que és important cobrir la realitat del Penedès més a fons, de la 
mateixa manera que a la resta de territoris, un fet que ara no és així. 

Actualment la informació del Penedès es cobreix, com s’ha dit, des de tres 
espais comunicatius diferents dins de la CCMA, un fet que inexorablement 
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condueix a no tenir la realitat del Penedès com a prioritat. És per això que no 
n’hi ha prou en tenir «present» el territori des de Barcelona o Tarragona, el 
que cal és que des del Penedès es faci present. 

Avançant i consolidant la presència del Penedès en l’organització de la 
CCMA es farà un pas més per garantir una millor gestió de la comunicació 
pública i que arribi a tota la ciutadania del país. 

En aquesta línia, i a proposta del grup parlamentari d’Esquerra Republicana, 
ja el 2020 el Parlament de Catalunya va aprovar una resolució on instava el 
Govern a proposar la creació d’una delegació de la CCMA a la vegueria del 
Penedès, per tal que en faciliti la seva visualització als mitjans públics cata-
lans i es pugui cobrir l’actualitat informativa d’aquest territori en les millors 
condicions. 

Des de llavors, no s’ha produït la creació de la delegació de la CCMA a la 
vegueria del Penedès, però sí que hem vist produir-se el desplegament dels 
serveis territorials de la Generalitat de Catalunya en el territori, fent que el 
Penedès gaudeixi dels mateixos serveis a la ciutadania que la resta del país. 

Ara, és imprescindible reforçar el desplegament dotant d’un univers comuni-
catiu conjunt i, la delegació de la CCMA al Penedès, és un primer pas indis-
pensable. 

Per aquests motius, presenta la següent:  

Proposta de resolució 

El Parlament de Catalunya insta el Govern a proposar i dotar econòmicament 
la creació d’una delegació de la CCMA a la vegueria del Penedès, per tal que 
en faciliti la seva visualització als mitjans públics catalans i es pugui cobrir 
l’actualitat informativa d’aquest territori en les millors condicions. 

Palau del Parlament, 22 de setembre de 2025 

Ester Capella i Farré, portaveu; Jordi Albert i Caballero, portaveu a la 
CCMA;  Joan Ignasi Elena Garcia, Carles Campuzano i Canadés, Lluïsa 
Llop Fernàndez, diputats, GP ERC 

ESMENES PRESENTADES 

Reg. 63654; 65027 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 11.11.2025 

GRUP PARLAMENTARI DE JUNTS (REG. 63654) 

Esmena 1 
GP de Junts (1) 
D’addició d’un nou punt 2 

2. El Parlament insta la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
(CCMA) a rectificar de manera immediata la distribució territorial del portal 
3Cat per tal d’incloure-hi la Vegueria del Penedès, garantint així una repre-
sentació informativa equilibrada de totes les vegueries del país. 
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GRUP PARLAMENTARI SOCIALISTES I UNITS PER AVANÇAR (REG. 65027) 

Esmena 1 
GP Socialistes i Units per Avançar (1) 
De modificació de l’únic punt 

El Parlament de Catalunya insta a la Corporació Catalana de Mitjans 
Audio­visuals a crear una delegació a la vegueria del Penedès, per tal que, 
en el marc de la seva autonomia funcional i de gestió dels recursos assignats 
mitjançant el contracte programa, en faciliti la seva visualització als mitjans 
públics catalans i es pugui cobrir l’actualitat informativa d’aquest territori en 
les millors condicions. 
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